COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA."

Manta, 20 de Mayo del 2010

Señor Ingeniero
GLEN ALCIDES FLORES MORA
GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "ING. GLENN A. FLORES MORA
CIA. LTDA."
Manta.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la junta General Universal de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA.", efectuada en esta Ciudad el día 14 de mayo del 2010, resolvió reelegirlo por unanimidad para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por el periodo de DOS AÑOS con las atribuciones y deberes constantes en los Estatutos Sociales de la Compañía entre ellas ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, que se constituyó bajo el nombre de "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA." mediante escritura pública que autorizó el Notario Primero del Cantón Tosagua el 24 de julio de 1996, bajo el # 462 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Manta el día 29 de julio de 1996.

Ruégole proceder a inscribir este nombramiento en los libros del Registro Mercantil del Cantón Manta, previo al legal desempeño de su cargo.

Muy Atentamente

ING. MA<mark>RIA I. SØLÖRZAN</mark>O ALCIVAR DE FLORES

PRESIDENTE.

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA "ING. GLENN A. FLORES MORA CIA. LTDA".

Manta, 20 de Mayo del 2010

ING. GLEN ALCIDES FLORES MORA

C.C.# 130185960-7

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

DIRECCIÓN DOMICILIARIA: URBANIZACION MANTA BEACH

Registratura Harranti Per Contén Maria

35310

Registro No. 50 /